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	· Detalla las edades psicológicas y fisiológicas del ser tomando en cuenta su comportamiento social:

a) CONFIANZA CONTRA DESCONFIANZA (0-1 año) Se pretende que pierda el miedo al nuevo mundo. Afecto vs. Abandono.

b) AUTONOMÍA CONTRA VERGÜENZA/DUDA (1-4 AÑOS) Poder controlar el propio cuerpo y explorar el mundo.  Derecho propio vs. restricción de habilidades.

c) INICIATIVA CONTRA CULPA (4-6) Puede hacer actividades por él mismo. Imaginación vivaz vs. Evasivo o inhibido.

d) NTRLABORIOSIDAD CONTRA INFERIORIDAD (LABORIOSODAD COA INDUSTRIALIADAD) (6-11)  Puede hacer cosas que de adultos Sentido del deber y logro vs. Incompetencia.

e) IDENTIDAD CONTRA CONFUSIÓN  DE ROLES. (12-20) Encuentra la propia personalidad.  Seguridad vs. confusión a la autoridad, valores, sex.

f) INTIMIDAD CONTRA AISLAMIENTO ( 20-30) Logra independencia paterna. Capacidad de amar y dar al otro vs. Problemas de carácter.

g) PRODUCTIVIDAD VS. ESTANCAMIENTO (30-60) Logra por medio de los años una infraestructura por el trabajo. Orgullo y placer con la paternidad vs. Egocéntrico e improductivo.

h) INTEGRIDAD DEL YO VS DESESPERACIÓN. (60-¿?) Vivir de forma independiente y digna. Apreciación de la vida yen el tiempo vs. Carencia de sentido existencial y perdida de fe.




